
Notulen van de openbare vergadering van de dorpsraad Aagtekerke op 15 november 2023. 

Aanwezig zijn  ongeveer 70 belangstellenden. 

1. Opening en welkom. 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Daarbij een bijzonder welkom 

voor de vertegenwoordigers van de gemeente. 

 Kernwethouder Bert Tuk en onze kernambtenaar Thomas van Sluijs. Ook Daphne Haaze, 

projectleider woningbouw in Aagtekerke, Pauline Dirks die betrokken is bij de totstandkoming van het 

mobiliteitsplan Domburg en Petra de Witte die kernambtenaar is. 

2. Mededelingen. 

De gastsprekers zijn Paul Marinissen directeur van de ZRD en Rico Baltus beleidsmedewerker afval bij 

de Gemeente Veere.  

3. Gastspreker voor deze avond:  Vertegenwoordiger van de gemeente ( Rico Baltus) en de directeur 

van de ZRD (Paul Marinissen) geven een presentatie over de afvalverwerking van de gemeente Veere. 

De volledige presentatie kunt u terugvinden op de website van de dorpsraad.  

                                                           Pauze.  

4. Actiepuntenlijst: 

a.  Herdenkingsmonument. Het onderhoud! 

De voorzitter geeft aan verantwoordelijk te zijn voor het onderhoud bij het monument. Hij roept in de 

vergadering nieuwe vrijwilligers op die bij toerbeurt kunnen helpen met het maaien van het gras en 

lichte snoeiwerkzaamheden. Er meldt zich vooralsnog niemand aan. 

b.  Verkeersontwikkeling.  

Hans legt uit hoe de dorpsraad in de afgelopen periode bezig is geweest met de verkeersontwikkeling 

en de samenwerking met de gemeente. 

 Aanpassing van de kruising Bouwluststraat-Roosjesweg. Ondertussen hebben wijzigingen 

plaatsgevonden en zal de huidige stand van zaken verhelderd worden. 

1. genoemd kruispunt zou verbeterd worden. Wij (lees dorpsraad) werden daarover geïnformeerd en 

aan ons werd de gemaakte tekening ter beoordeling gegeven. Wij hadden daar wat verbeterpunten 

in aangebracht en toen werd gevraagd of we het eens waren over het aan te leggen kruispunt. Wij 

waren akkoord maar zeiden dat alles bij elkaar de winst niet groot was. Liever zagen we een 

ingrijpender oplossing nl. het stuk Roosjesweg tot aan het Kalfhoeksepad verbeteren met aan beide 

kanten een fietspad en een duidelijke rotonde met een veilige oversteek bij het Kalfhoeksepad. Dit 

kon niet want het budget was niet toereikend. Wij zeiden dat we dan liever een jaar wilden wachten 

op een betere oplossing. Dit ging in eerste instantie niet door maar later werden we alsnog 

opgeroepen om te komen praten. Er werd een datum geprikt maar vlak voor die bespreking kregen 

we te horen dat het niet door ging. Het waarom niet werd niet uitgelegd. Later hoorden we dat de 

gemeente de voorrang gaf aan de bestudering van een rondweg. Eerst ging men in gesprek met 

waterschap en provincie om de mogelijkheden te inventariseren. De gemeente wilde geen onnodige 

uitgaven gaan doen. 



Later heeft de voorzitter in een ontmoeting met de wethouder en een verkeersdeskundige nog eens 

een lans gebroken voor ons plan, maar kreeg geen voet aan de grond. 

Tussendoor diverse keren gevraagd hoe het nu zat met de vorderingen van de rondweg. We hadden 

ons immers aangemeld om mee te denken voor oplossingen. Ook daarop geen reactie. 

Tot voor kort ineens een oproep om als dorpsraad te komen voor gesprek over het mobiliteitsplan. 

De datum werd gauw gevonden want het moest voor 2 november. Op die datum vond er een 

bijeenkomst plaats in Domburg waarop we de visie te zien kregen van de gevolgen van het autoluw 

maken van de kern Domburg. De gemeente wilde ons nog voor het algemeen bekend maken 

inlichten.  Liever waren we gesprekspartner geweest in het hele traject. Nu worden we op de hoogte 

gehouden als het geheel al af is. Ja maar bezwaar maken kan altijd! Het plan moet nog goedgekeurd 

worden door de raad. We zijn bang dat we enkele cosmetische correcties mogen aanbrengen en dat 

het plan op zich gewoon doorgaat. 

De voorzitter geeft aan dat een en ander ons behoorlijk frustreert. Vanaf het begin hebben we ons 

altijd constructief opgesteld en meegedacht met plannen en voornemens van de gemeente. Nu 

voelen we ons overvallen. Dit komt de sfeer niet ten goede. Wethouder Tuk biedt daarop in de 

vergadering zijn excuses aan over het feit dat alles zo lang duurt en dat er door de gemeente slecht of 

niet is gecommuniceerd met Aagtekerke. Hij legt daarbij de plannen uit. Pauline Dirks legt uit waar we 

nu staan. Er moet een plan van aanpak komen hoe de samenhang tussen verschillende dorpen kan 

worden aangepakt. Dat plan van aanpak komt op 14 december as in de Raad aan de orde. Zo ook het 

plan om de winkelstraat in Domburg te sluiten. Met het sluiten van de winkelstraat in Domburg komt 

er een verkeersprobleem aan de westkant van Domburg. De ontsluiting gaat dan via de Krommeweg. 

Deze plannen gaan uitgewerkt worden. Aanwonenden zullen uitgenodigd worden. Ook wordt 

gekeken naar problematiek aan en door Aagtekerke. Rijsoordselaan, Burgemeester Bosselaarstraat, 

Pekelingseweg, Prelaatweg. Er zal vanuit Aagtekerke gestart worden met een werkgroep. Ideeën van 

alle dorpen worden daarin gebundeld. Verdere uitwerking komt op de website van de dorpsraad. 

Inwoners kunnen zich daar ook opgeven voor de werkgroep.   

Op 7 december is er een vergadering gepland over het mobiliteitsplan voor Aagtekerke. Vanuit de 

zaal komt er felle en heftige kritiek richting de gemeente. Inwoners van Aagtekerke zijn het niet eens 

met de sluiting van de hoofdstraat in Domburg waar Aagtekerke in hun ogen de dupe van wordt. Er 

klinkt  veel wantrouwen vanuit de zaal. De voorzitter licht nogmaals toe dat het plan voor Domburg 

nog niet in kannen en kruiken is en nodigt aanwezigen zich op te geven voor de te vormen 

werkgroep. Ook wordt door de voorzitter nogmaals onderstreept de gang van zaken teleurstellend te 

vinden en zich toch gepasseerd voelt door de gemeente over het hele traject. 

c.  Dorpsvisie en accommodatiebeleid: de voltooiing van de MFA en de nieuwe speeltuin 

is op het ogenblik in volle gang en de nieuwste ontwikkelingen komen aan de orde. Amicitia wordt op 

20 november officieel geopend. 

d.  Duurzaamheid. Blijft een voortdurend aandachtspunt. Amicitia is een prachtig voorbeeld van 

duurzaamheid. Waar mogelijk zal dit punt een belangrijk onderdeel van ons actiepuntenlijstje 

vormen. 

 

 

 



e.  Ontwikkelingen binnen de gemeente Veere. 

De ontwikkeling van het verkeer heeft op dit moment grote prioriteit evenals woningbouw. Wat voor 

Aagtekerke nog loopt is de realisering van enkele voorzieningen voor de jeugd, zoals de vervanging 

van de skatebaan. Via een enquête hebben de jongeren aan kunnen geven waar hun voorkeur naar 

uitgaat.  De skatebaan kwam hierbij niet terug. Wel een pannakooi( te realiseren op het voetbalveld 

aan het Kalfhoeksepad) en een circuit van toestellen die geplaatst kunnen worden in het bosje bij het 

Bergwegje. Dit wacht nu op de gemeente, ze hebben alle offertes binnen en zijn nu bezig met een 

ruimtelijke check en verdere voorbereiding van de werkzaamheden. We blijven dit volgen. 

f.  Woningbouwbeleid : ontwikkeling van Bouwlust 3 en realisering van levensloop bestendige 

woningen. 

In de afgelopen periode is de dorpsraad gevraagd mee te denken over de nieuw te bouwen woningen 

op de plaats van de oude gymzaal en de oude speeltuin. Daar hebben we aangegeven dat er behoefte 

bestaat aan levensloopbestendige woningen en woningen voor starters. Daphne Haase ( projectleider 

nieuwbouw Aagtekerke) onderbouwt dit verder door aan te geven dat er behoefte is aan betaalbare 

woningen. De maximale prijs is € 355000. Op 23 januari 2024 worden alle belangstellende starters 

uitgenodigd om mee te denken en op 30 januari 2024 zal dit zijn voor de levensloopbestendige 

woningen. Deze data nog onder voorbehoud. Nadere info volgt via de website van de dorpsraad. 

g.  Realisering van een nieuwe website.  

Deze is nu afgerond.  Annemiek en Christine zijn beheerders. Dit project is nu afgerond en we horen 

veel complimenten over de site en over de werking ervan. De voorzitter roept op om er regelmatig op 

te kijken voor het laatste nieuws. 

 h.  Realisering van een kunstobject binnen de kern Aagtekerke. 

Dit project loopt ook en Annemiek is degene van de dorpsraad die hiervoor contactpersoon is. Deze 

zomer hebben we contact gehad met kunstenaars die de voorkeur hebben gekregen van de 

commissie die hiervoor in het leven is geroepen. Zij kwamen in Aagtekerke kijken om een goede 

indruk van het dorp te krijgen. Wij zijn met hen door het dorp gegaan en hebben hun vragen en 

opmerkingen zo goed mogelijk beantwoord.  De commissie heeft nu 2 kunstenaars uitgekozen. Die 

zijn nu bezig hun ontwerp klaar te maken voor presentatie aan het dorp. Via een deels digitale 

stemprocedure kan iedere dorpsbewoner zijn voorkeur aangeven, waarschijnlijk in december. 

5.  Bestuurswisseling. 

De voorzitter doet een oproep om na te denken om lid te worden van de dorpsraad. Hij onderschrijft 

daarbij het belang van inspraak. De dorpsraad is een verlengstuk van de gemeenschap en heeft zeker 

waarde. De lijnen naar de gemeente zijn vrij kort en de dorpsraadmening wordt vaak gevraagd. 

6.  Volgende openbare vergadering: de vergaderingen van de dorpsraad worden op de website 

gepubliceerd. U kunt ons volgen via: www.dorpsraadaagtekerke.nl 

Tot nu toe zijn we gewend om in maart en oktober te vergaderen. We willen dat in het nieuwe jaar 

weer doen. 

7. Wat verder ter tafel komt. 

Dit punt wordt uit de agenda gehaald. 

 



8.  Rondvraag. 

Een omwonende van het nieuwe MFA geeft aan dat het erg donker is in de avond. Ook is er vraag 

over de verlichting die de afgelopen periode dag en nacht brandde. De beheerster van het MFA geeft 

aan dat er een storing in het beveiligingssysteem zat en dat dat de storing veroorzaakte. Dit is 

inmiddels grotendeels verholpen. Het punt over het licht buiten wordt meegenomen. 

Er is een vraag over bestrating van de Schoolstraat. De voorzitter geeft aan dat deze voorlopig niet op 

de nominatie staat om vernieuwd te worden.  

Vanuit de zaal is er een opmerking over het grote bouwverkeer wat toch nog weleens door de 

Agathastraat komt. Aangeven wordt dat dit incidenteel zal zijn omdat het bouwverkeer voor 

Bouwlust lll via het Bergwegje wordt geleidt. 

Ook is er een vraag over het openbaar vervoer. Pauline Dirks geeft aan dat er in 2025 een 

flexnetsysteem zal komen.                                                                  

  

9.  Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt een ieder voor zijn aanwezigheid. 

 

 


